APPAREIL DE NAGE A CONTRE-COURANT
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Manuel d’instructions

0. TABLE DES MATIERES. 1. SECURITE.
el Avertissement pour la sécurité des personnes et des
1. Sécurité. obiets
1.1. Conseils de base pour la sécurité et la préven- Je1s. ) é A II,
tion de dommages Les symboles suivants accompagnant
' un paragraphe indiquent la possibilité d’'un danger si
2. Généralités. les recommandations suivantes ne sont pas respec-
2.1. Introduction. tées.
2.2. Fonctions principales. DANGER La non observation de cette

2.3. Caractéristiques techniques.

2.4, Composants principaux. risque précaution peut entrainer un risque

d'électrocution d’électrocution.
3. Installation.

31 P!sc!nes en structure panneau. CE DANGER La non observation de cette
3.2. Piscines en polyester. . . N )

3.3. Piscines en magonnerie. preci':lultlon peut entrainer un risque
3.4. Montage de la plaque frontale. de lésion pour les personnes.
3.5. Montage du tuyau d’air. ATTENTION La non observation de cette
3.6. Montage de linterrupteur de pression. précaution peut endommager

3.7. Montage de la pompe.

. I'appareil ou l'installation.
3.8. Mise en marche. PP

4. Mode d’emploi. 1.1. Qonseils de base pour la sécurité et la préven-
4.1. Marche/Arrét de la pompe. tion de dommages.
4.2. Régulateur d’air. ) ATTENTION lire attentivement les ins-
4.3. Régulateur de débit. tructions.

Lire attentivement les instructions (14) avant

5. Réparation et maintenance. d’installer ou d'utiliser cet appareil.

5.1. Généralités.
5.2. Hivernage. é DANGER risque d’électrocution.

6. Problémes possibles, causes et solutions. Prendre toutes les précautions nécessaires
en manipulant I'appareil, car il est branché
sur le secteur et contient de l'eau (tres
8. Déclaration de conformité. bonne conductrice d’électricité).

-ﬂESPA A |

7. Dimensions et poids.




MANUEL D’INSTRUCTIONS CF )

Avant toute intervention sur la pompe, il faut la
débrancher du secteur.

DANGER cable d’alimentation.

Installer le cable d’alimentation de maniére a
éviter de marcher dessus, de le perforer ou
de 'endommager avec un objet situé dans
les environs.

Pour Tinstallation, suivre les indications de
sécurité pour piscines et les indications par-
ticulieres de la pompe a installer (non four-
nie avec I'appareil).

f Pour l'installation de I'appareil, il faut respec-

ter les normes de sécurité en vigueur.

INTERDICTION de manipuler ou de réparer.
Les manipulations ou les réparations ne doi-
vent étre effectuées que par des services
techniques officiels.
Lutilisateur ne devra faire que les manipulations
indiquées dans le manuel.
Le fabricant décline toute responsabilité en cas de
manipulations non indiquées effectuées par I'utilisa-
teur.

ATTENTION nettoyage.
Toujours nettoyer avec un chiffon humide et

une solution de savon neutre. Ne pas utiliser
de produits contenant des dissolvants ou
des acides.

l'eau de la piscine doit recouvrir toute la

m Ne pas laisser fonctionner la pompe a vide,
facade.

2. GENERALITES.

2.1. Introduction.

Lunité de nage a contre-courant est un appareil

pour piscines permettant d’obtenir un courant d’eau

au travers d’une électropompe.

Il est & employer principalement pour la pratique de

la nage a contre-courant.

En option, avec un tuyau de massage (non fourni),

il peut diffuser des milliers de petites bulles procu-

rant a l'utilisateur les bienfaits d’'un massage aux

effets hydrothérapeutiques.

Il est disponible avec une plaque au design rond ou

carré et peut également disposer d’un accessoire

de coffret mural de commande de la pompe en trois

versions selon I'alimentation ou la puissance de I'é-

lectropompe a installer.

2.2. Fonctions principales.

a) Hydrojet : il comprend la fonction de réglage
manuel du débit et I'orientation du jet d’eau.

b) Blower : il comprend le contrdle de bulles par I'é-
tranglement du passage de I'air qui, par un effet
venturi, est diffusé simultanément avec le jet
d’eau.

c) Interrupteur de Marche/Arrét Pompe : pour la
sécurité électrique, il dispose d’un bouton pneu-
matique qui commande a distance l'interrupteur
pneumatique du coffret de commande. Pour
mettre en marche ou arréter I'électropompe.

2.3. Caractéristiques techniques.

Débit maximum admissible 80 m*h
Débit minimum recommandé 40 m*h
Connexions hydrauliques J 63 intérieur
Connexions électriques NC_M1~230V
NC_T_3~400V
Intensité maximale NC_M 16A
admissible NC_T1 6.3A
NC_T2 10A

3. INSTALLATION. (Fig. 1)

Selon le type de construction de la piscine.

3.1. Piscines en structure panneau.

a) Découpe du panneau. (Fig. 2)
Séparer la toile du panneau.
Poser le gabarit (15) sur la partie intérieure du
panneau de la piscine en faisant en sorte que la
distance entre la ligne XY et la hauteur maximale
de la structure soit de 400 mm. La ligne XY doit
étre paralléle a la ligne de hauteur maximale de la
piscine.
Marquer les 14 trous de montage et découper la
zone en pointillés du modele pour pouvoir dessiner
les contours de découpe sur le panneau.
Découper au contour et percer les trous marqués
sur le panneau.
Prendre soin de ne pas déchirer la toile.

b) Montage préalable, avec la toile séparée du pan-
neau et selon le dessin.
Nettoyer les surfaces de contact entre les joints
(2), le corps arriére (3) et la contrebride (1) et le
panneau de la piscine.
Coller un joint (2) sur la contrebride (1). (Fig. A)
Coller les deux joints (2) restants sur le corps
arriére (3) (selon le dessin). (Fig. B - C)
Fixer la contrebride (1) sur la partie arriére du pan-
neau de la piscine, poser le corps arriére (3) de
l'autre c6té du panneau et le fixer fermement a sa
place tout en vissant les 2 vis (13) dans les trous
A et B. (Fig. D)
S’assurer que le corps arriére (3) est en position
correcte. Le mot “HAUT” doit se trouver sur la par-
tie supérieure. (Fig. E)

c) Montage.
Aprés avoir posé le liner, remplir la piscine d’eau,
environ 15 cm, pour bien le tendre.
Poser la bride (5) sur la toile, en cherchant la posi-
tion et en profitant du saillant de la plaque de pro-
tection (4) pour la positionner. Introduire les vis
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(11) en pergant la toile et visser a fond. Il faut évi-
ter de trop serrer les vis. (Fig. F)

Aprés avoir fixé toutes les vis, découper la partie
intérieure du liner avec un cutter. (Fig. G)

Retirer la plaque de protection (4) et la ranger.
(Fig. H)

Introduire le bloc postérieur (3) dans le bloc encas-
tré (16) et fixer au moyen de vis (18) (Fig.K)
S’assurer que le corps arriere (3) est en position
correcte. Le mot “HAUT” doit se trouver sur la par-
tie supérieure. (Fig. E)

3.4. Montage plaque frontale.

3.2. Piscines en polyester. Faire passer le tube capillaire (7) dans le trou du

a) Découpe du panneau. (FIG. 3)

Poser le gabarit (15) sur la partie intérieure du
panneau de la piscine, de maniéere a ce que la dis-
tance entre la ligne XY et la hauteur maximale de
la structure soit de 400 mm. La ligne XY doit étre
paralléle & la ligne de hauteur maximale de la pis-
cine.

Marquer les 14 trous de montage et découper la
zone en pointillés du modéle, pour pouvoir dessi-
ner les contours de découpe sur le panneau.
Découper au contour et percer les trous marqués
sur le panneau.

b) Montage préalable, selon le dessin :

Nettoyer les surfaces de contact entre les joints
(2), le corps arriére (3) et la contrebride (1) et le
panneau de la piscine.

Coller un joint (2) sur la contrebride (1). (Fig. A)
Coller un joint (2) sur le corps arriere (3). (Fig. C)
Fixer la contrebride (1) sur la partie arriére du pan-
neau de la piscine, poser le corps arriére (3) de
l'autre coté du panneau et le fixer fermement a sa
place tout en vissant les 2 vis (13) dans les trous
A et B. (Fig. D)

S’assurer que le corps arriere (3) est en position
correcte. Le mot “HAUT” doit se trouver sur la par-
tie supérieure. (Fig. E)

c) Montage.

Coller le joint (2) sur la bride (5). (Fig. I)

Poser la bride (5) sur le corps arriere (3). Introduire
les vis (11) jusqu’au fond. Il faut éviter de trop
serrer les vis. (Fig. F)

Retirer la plaque de protection (4) et la ranger.
(Fig. H)

3.3. Piscines en maconnerie.
a) Montage.

Placer le bloc a encastrer (16) avec la plaque pro-
tectrice (17) en les fixant sur le grillage qui consti-
tue I'armature du mortier.

Le positionner en tenant compte qu'il faut avoir une
distance approximative de 400 mm entre le centre
du bloc a encastrer et la hauteur maximale de la
piscine

Orienter les surfaces planes de la piece perpendi-
culairement a la base de la piscine.

La surface du bloc a encastrer (16), indiquée par la
lettre S sur la (Fig. J), doit étre alignée par rapport
a la surface de gunit une fois celui-ci projeté, afin
que la plaque antérieure (6) soit bien positionnée
une fois le gresite posé. (Fig. J)

Un fois le mortier projeté, retirer la plaque protectri-
ce (17) et nettoyer la surface du bloc encastré (16).
Fixer le joint de mousse (2) au bloc encastré (16)
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corps arriere (3) jusqu’'a ce qu'il sorte au bout du
tuyau du cété des connexions a la pompe. (Fig. N)
Monter a pression le tube capillaire (7) sur l'interrup-
teur de pression assurant la connexion et poser la
plaque frontale (6) sur le corps arriére (3) en prenant
soin d’éviter d'endommager le joint en caoutchouc
avant de fixer 'ensemble avec les 3 vis M5 (12).
Pour des piscines en mortier gunit, placer les joints
n® (19) et/ou (20) nécessaires pour ajuster le jet de
la plaque antérieure (6).

3.5. Montage du tuyau d’air.

Le tuyau doit étre fixé au mur en faisant siphon ou
étre fixé a la sortie sur un niveau supérieur a la hau-
teur maximale de la piscine de maniére a éviter le
vidage de la piscine. Ou bien, le tuyau doit étre fixé
au mur entre le niveau de I'eau et la hauteur maxi-
male de la piscine. Utiliser un clip (10) de fixation
pour assurer le montage.

Au bout du tuyau, monter le filtre (9) pour éviter I'en-
trée de saletés. (Fig. P)

3.6. Montage de l'interrupteur de pression.

Le tuyau doit étre fixé au mur en faisant siphon ou
étre fixé a la sortie sur un niveau supérieur a la hau-
teur maximale de la piscine de maniere a éviter le
vidage de la piscine. Utiliser un clip (10) de fixation
pour assurer le montage.

Couper le tuyau a la dimension exacte pour arriver
jusqu’au coffret (8) et monter le filtre (9) au bout du
tuyau pour éviter I'entrée de saletés.

La longueur maximale pour assurer le fonctionne-
ment correct de l'interrupteur de pression est de 25
metres. |l est conseillé de couper le tube capillaire a
la dimension exacte pour arriver jusqu’au coffret
(8). Ne pas oublier de réinstaller le tuyau de conne-
xion. (Fig. Q)

Brancher le tube capillaire (7) sur linterrupteur de
pression assurant la connexion. (Fig. R)

3.7. Montage de la pompe

Linstallation et le montage de la pompe doivent étre
réalisés par un installateur agréé.

a) Prescriptions générales de sécurité.

L'appareil doit étre monté aux normes de
A sécurité en vigueur pour l'installation de pis-
cines et en particulier a la norme IEC 60364-
7-702 et aux normes particulieres a chaque
application.

m La pompe doit étre installée sur un endroit

plat en la fixant sur le sol.

Pour la sécurité des personnes, il faut insta-
ller la pompe a une distance d’au moins
3,5 m de la piscine.
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En cas d'installation dans un regard contigu
au bassin, se référer a la norme francaise en
viguer.

Le secteur d’alimentation électrique doit étre
protégé par un dispositif de coupure auto-
matique de I'alimentation, un disjoncteur dif-
férentiel a courant résiduel (A fn) ne dépas-
sant pas 30 mA.

b) Montage des tuyauteries. (Fig. S)

Les tuyauteries de connexion a la pompe
pour des distances de jusqu’a 3,5 m doivent
avoir un diamétre minimum de DN63. Pour
des distances de jusqu’a 5 m de la piscine,
il faut utiliser une tuyauterie de DN75 ; a par-
tir de 5 m, utiliser une tuyauterie de DN90.
Il faut monter deux vannes d’isolement sur
les tuyauteries de refoulement et d’aspira-
tion, afin de permettre le démontage de la
pompe pour sa maintenance sans avoir a
vider la piscine.

Il faut faire en sorte d’éviter qu’il puisse
entrer de 'eau dans le moteur de la pompe
ou dans d’autres parties électriques sous
tension de l'installation.

Le local ou est installée la pompe doit res-
pecter les instructions techniques complé-
mentaires de sécurité applicables pour les
conditions de locaux humides ou mouillés.
Le local doit étre pourvu d’'un écoulement
d’eau permettant I'évacuation d’eau en cas
d’inondation, pour une meilleure sécurité
électrique et pour éviter tout risque de lésion
sur les personnes.

Le local doit étre pourvu d’'une entrée de
ventilation pour un excellent fonctionnement
et une bonne fiabilité de la pompe.

Les tuyauteries et les accessoires de l'insta-
llation doivent étre en PVC, il ne faut en
aucun cas utiliser d’accessoires ou de
tuyauteries en fer car ils pourraient endom-
mager les composants plastiques de l'insta-
llation.

c) Branchement électrique. (Fig. T)

Le cablage doit correspondre a la norme
CEE ou bien au type HO7 RN-F selon VDE
0250.

Les canalisations électriques doivent étre
étanches, les connexions et leurs appareilla-
ges doivent présenter le degré de protection
correspondant a la chute verticale de gout-
tes d'eau. Les connexions, les raccorde-
ments et les dérivations doivent toujours étre
réalisés a l'intérieur de coffrets étanches.
Linstallation et le montage doivent étre
effectués par un installateur agréé.
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3.8. Mise en marche.

Apres avoir réalisé les branchements et avant de
mettre en marche la pompe, il faut vérifier I'étan-
chéité des unions. Ouvrir le passage d’eau a la

pompe et éliminer les restes d’air a l'intérieur de la
pompe a laide des purgeurs disponibles sur la
pompe.

Mettre la pompe en marche : appuyer sur « Start »
sur le coffret électrique (8) et actionner le bouton
pneumatique de marche de la pompe.

1]

Durant le fonctionnement de la pompe, les
vannes de la tuyauterie doivent étre comple-
tement ouverts. Il ne faut jamais fermer les
vannes durant le fonctionnement de la
pompe : la fermeture ou la réduction rapide
du passage de l'eau peut provoquer des
coups de pression capables d’entrainer la
rupture des appareils.

Maintenir la pompe en marche quelques minutes et
vérifier I'installation correcte de I'appareil.

4. MODE D’EMPLOI.

4.1.

4.2.

4.3.

Marche/Arrét de la pompe. (Fig. U)

En appuyant sur le bouton pneumatique, la pompe

se met en marche. Si on appuie de nouveau sur le

bouton, la pompe s’arréte.

Régulateur d’air. (Fig. V)

Quand le tuyau d’hydromassage est connecté, tour-

ner le bouton régulateur pour régler les bulles d’air.
Fermer le passage d’air quand on n’utilise

|I| pas le tuyau de massage.

Remarque : le tuyau d’hydromassage est un acces-

soire non fourni avec I'appareil.

Régulateur de débit. (Fig. W)

On peut régler le débit d’eau en tournant a droite ou

a gauche la base de I'hydrojet.

On peut également diriger le jet d’eau grace au
systeme de rotule de la base.

5. REPARATION ET MAINTENANCE.

5.1.

5.2

Géneéralités.

Vérifier et, si nécessaire, nettoyer les saletés ou les
insectes se trouvant dans le filtre (9) de passage
dair.

Hivernage.

Linstallation doit étre protégée en hiver contre tout
risque de gelées. Il faut réaliser les opérations sui-
vantes :

— Débrancher la pompe de I'alimentation électrique.
— Démonter la plaque frontale (6) et le tube capillai-
re (7) de l'interrupteur de pression et les ranger.

— Vider 'eau de lintérieur de la pompe a I'aide du

bouchon de purge. (Fig. N)
— Poser le couvercle de protection (4).
Apres la période d’hivernage, remonter les compo-
sants démontés et avant de mettre en marche la
pompe :
— Vérifier a la main si I'arbre moteur de la pompe
tourne, en faisant tourner le ventilateur.
— Vérifier 'étanchéité des connexions.
Durant les premieres minutes de fonctionnement,
il faut contréler le fonctionnement correct de l'ins-
tallation.
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6. PROBLEMES POSSIBLES, CAUSES ET SOLUTIONS.

PROBLEMES

CAUSES

SOLUTIONS

- Le débit d'eau est
insuffisant.

- Recirculation d’eau.
- Le débit maximum de la pompe est
faible.

- Vérifier le montage correct des composants et en particulier la présence du joint.
- Vérifier le dimensionnement correct de la pompe.

- Les bulles d'air ne
sortent pas.

— Le filtre (9) monté sur le tuyau est
sale et 'air ne passe pas.

- Le passage de I'air dans la plaque
frontale (6) est bouché par des
insectes ou des objets étrangers.

- Le régulateur d'air est fermé.

— Nettoyer le filtre (9) et éliminer les saletés.

— Nettoyer et assurer le passage de I'air vers le blower.

- En ouvrant le régulateur d'air, les bulles devraient sortir.

pompe saute.

- La protection thermique du
disjoncteur de surcharge de moteur
du coffret saute.

- La protection du disjoncteur
différentiel de I'installation saute.

- Défaut de branchement électrique.

- La pompe ne - Le tube capillaire (7) est débranché | - Vérifier installation correcte du tube capillaire (7).
démarre pas. ou a des fuites.
—Il'y a une coupure de courant dans | — Attendre le retour du courant électrique.
linstallation.
- Fonctionnement de linterrupteur de | — Vérifier la continuité électrique de Finterrupteur de pression, en activant et en
pression incorrect. désactivant le bouton.
- La pompe sarréte. | - La protection thermique de la - Vérifier la ventilation correcte du local ou I'obstruction du passage de I'air du

ventilateur de la pompe.

- Vérifier si 'ampérage de la pompe est inférieur ou égal a celui de déclenchement
de la protection thermique.

- Vérifier s'il existe un défaut d'isolation ou de dérivation.

- Vérifier si le branchement électrique est correct.

- La pompe n'aspire

- La pompe n'est pas amorcée.

- Remplir le corps d'aspiration jusqu'au niveau de la connexion d'aspiration.

— Bruit de roulements.
— Corps étrangers dans la pompe.

pas d'eau. - Les tuyauteries d'aspiration ne sont | — Réparer les fuites.
pas hermétiques et la pompe aspire | — Purger I'air de la pompe.
de lair.
- La tuyauterie d'aspiration est longue | - Il faut installer sur la tuyauterie d’aspiration un clapet de retenue sans pression
et la pompe est située au-dessus du de ressort, pour éviter le vidage de I'eau en aspiration.
niveau de la piscine.
- Le niveau d'eau de la piscine est — Augmenter le niveau de la piscine, au moins jusqu’a 10 cm au-dessus de la
insuffisant et elle aspire de l'air facade.
- Linterrupteur de — Condensateur défectueux — Vérifier i la capacité du condensateur est correcte.
protection du - Le remplacer s'il est défectueux.
moteur se - La pompe est bloquée par — Larbre moteur de la pompe doit tourner légérement.
déclenche. obstruction de la turbine. — Dans le cas contraire, il faut faire réparer la pompe par un service technique.
— Bruit - Entrée d’air dans 'appareil. - Corriger les fuites.

— La pompe doit étre réparée par le service technique.
- Les éliminer selon le manuel de maintenance de la pompe.

-ﬂESPA A |




Fig, i Componentes principales para estructura panel o poliéster.
Main components of the panel or polyester structure.
Composants principaux pour structure panneau ou polyester.
Hauptkomponenten fiir Platten- oder Polyesterstruktur.
Componenti principali per struttura pannello o poliestere.

x3

PIEZA/MODELO + PART/MODEL * PIECE/MODELE  TEIL / MODELL  PEZZO / MODELLO

Contrabrida fijacién / Securgin counterflange / Contrebride fixation / Gegenflasch / Controbrida fissagio

1

2 | Junta espuma / Foam gasket / Joint mousse / Dichtung / Guamizione schiuma

3 | Cuerpo posterior / Rear body / Corps arriére / Riickwartiger Aufsatz / Corpo posteriore
4 | Placa protectora / Protective plate / Plaque de protection / Schutzplatte / Targa protetrice
5 | Brida fijacion / Securing flange / Bride fixation / Flansch / Brida fissaggio
6

7

9

Placa anterior / Front plate / Facade / Frontplatte / Targa anteriore A

Tubo capilar / Capillary tube / Tube capillarire / Kapillarrohr / Tubo capillare . . /@
Filtro espuma / Foam filter / Filtre mousse / Filter / Filtro schiuma

10 | Grapa sujeccién / Securing staple / Clip fixation / Halteklammer / Graffa soggezione

11 | Tornillo / Screw / Vis / Schraube / Vite DIN7982 04.8x45 ~ <
B
12 | Tomnillo / Screw / Vis / Schraube / Vite DIN965 M5x30
13 | Tomnillo / Screw / Viis / Schraube / Vite DIN7982 @5.5x16 e

14 | Manual de instrucciones / Intruction manual / Manuel d'instructions / Betrigbsanleitung / Manuale d'instruzioni
15 | Dibujo patrén / Template / Gabarit / Schablone / Disegno campione
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Fig_ 1 Componentes principales para piscinas de hormigén gunitado.
Main components of sprayed-concrete swimming-pools.
Composants principaux pour piscines en mortier gunit.
Hauptkomponenten fiir Spritzbeton-Swimmingpools.
Componenti principali per piscine in cemento iniettato
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PIEZA/MODELO * PART/MODEL * PIECE/MODELE ¢ TEIL / MODELL * PEZZO / MODELLO
Junta espuma / Foam gasket / Joint mousse / Dichtung / Guarnizione schiuma
Cuerpo posterior / Rear body / Corps arriére / Riickwartiger Aufsatz / Corpo posteriore
Placa anterior / Front plate / Facade / Frontplatte / Targa anteriore
Tubo capilar / Capillary tube / Tube capillarire / Kapillarrohr / Tubo capillare
Filtro espuma / Foam filter / Filtre mousse / Filter / Filtro schiuma
Grapa sujeccion / Securing staple / Clip fixation / Halteklammer / Graffa soggezione
Tornillo / Screw / Vis / Schraube / Vite DIN965 M5x30
Manual de instrucciones / Intruction manual / Manuel d'instructions / Betrigbsanleitung / Manuale d'instruzioni
OPTION  Cuerpo a empotrar / Section to be embedded / Bloc & encastrer / Einbaugehause
Placa protectora / Protective plate / Plaque de protection / Schutzplatte / Targa protetrice
Tornillo / Screw / Vis / Schraube / Vite_ DIN7985 M5x16
Junta grosor / Thick washer / Joint épaisseur / Dichtung Dicke / Giunto spessore : 2 mm
Junta grosor / Thick washer / Joint épaisseur / Dichtung Dicke / Giunto spessore : 1 mm
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Fig. N

Junta de goma
Rubber gasket

Joint en caoutchouc
Gummidichtung
Guarnizione di gomma

Fig. S

Vélvulas de paso
Flow valves
Vannes d’isolement
Durchgangsventil
Valvole di passagio




Fig. T

Esquema de conexiones / Wiring diagram
Schéma de branchements / Schaltbild / Schema de collegamenti
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Single-phase control cabinet

Coffret commande monophasée
Steuerschrank mit Einphasenstrom
Armadio manovra monofasico

T 12 ) T3

Armario maniobra monoféasico Armario maniobra trifasico
1~ Three-phase control cabinet

Coffret commande triphasée

Steuerschrank mit Drehstrom

Armadio manovra trifasico
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Maximo
Maximum
Maximum

Maximal
Massimo

Medio caudal
Medium flow
Moyen débit
Mittel
Durchflussmenge
Portat media

Minimo
Minimum
Minumum

Minimal

Minimo




Parte interior de la piscina

Partie intérieure de la piscine
Inneren Beckenbereich
Parte interna della piscina

Interior part of the swimming pool

Fig. 3
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Parte interior de la piscina
Interior part of the swimming pool
Partie intérieure de la piscine
Inneren Beckenbereich

Parte interna della piscina
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7. DIMENSIONES Y PESOS / DIMENSIONS AND WEIGHTS
DIMENSIONS ET POIDS / ABMESSUNGEN UND GEWICHTE / DIMENSIONI ET PESI

261 244

MODELO / MODEL PESO / WEIGHT
MODELE / MODELL A B POIDS / GEWICHT / PESO

MODELLO (kg)

KIT NCR 314 40 4

KIT NCC 340 40 4

KIT NCRH 314 150 46

KIT NCCH 340 150 46

-ﬂESPA




g ESPA ESPA FRANCE

d 58 route de Perpignan
66380 PIA - FRANCE
Espa Group
E PRODUCTOS: D PRODUKT:
GB PRODUCTS: 1 PRODOTTI: KIT NCC / NCR
F  PRODUITS:

DECLARACION DE CONFORMIDAD:
Los productos mencionados en el manual se hallan conformes a:
Directiva 73/23/CEE (Baja tension). Directiva 89/336/CEE (Compatibilidad electromagnética).

Norma Europea EN 60.335-2-41. Norma Europea EN 55014-1/2 W

Firma/Cargo: Patrice Montserrat (Responsable Técnico)

COMPLIANCE DECLARATION
The products mentioned in the manual comply with:
Directive 73/23/EEC (Low Voltage). Directive 89/336/EEC (Electromagnetic Compatibility).

European standard EN 60.335-2-41. European standard EN 55014-1/2. W

Signature/Post: Patrice Montserrat (Technical Director,

DECLARATION DE CONFORMITE :

Les produits mentionnés dans le manuel sont conformes a :

La Directive 73/23/CEE (Basse tension). La Directive 89/336/CEE (Compatibilité électromagnétique).
La Norme européenne EN 60.335-2-41. La Norme européenne EN 55014-1/2.

Signé/fonction : Patrice Montserrat (Responsable technique)

KONFORMITATSERKLARUNG
Die in diesem Handbuch beschriebenen Produkte entsprechen den folgenden Bestimmungen:
Richtlinie 73/23/EWG (Niederspannung). Richtlinie 89/336/EWG (Elektromagnetische Vertraglichkeit).

Européische Norm EN 60.335-2-41. Europaische Norm 55014-1/2. A)&L

Unterschrift/Stellung: Patrice Montserrat (Technischer Leiter|

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
Os produtos mencionados no manual estao conformes a:
Directiva 73/23/CEE (Baixa tensao). Directiva 89/336/CEE (Compatibilidade electromagnética).

Norma Europeia EN 60.335-2-41.Norma Europeia EN 55014-1/2. %ngjé

Firma/Cargo: Patrice Montserrat (Responsével Técnico

Distributeur officiel

Céd. 23000664fr 02-2007/02
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Manual de instrucciones
Instruction manual
Manuel d'instructions
Gebrauchsanweisung
Manuale d'istruzioni
Manual de instrugdes
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MANUEL D'INSTRUCTIONS

Avertissements pour la sécurité des personnes et des choses

Le symbole

|I| associe a l'un des mots: “Danger” et

“Avertissement” indique la possibilité de danger dérivant du non respect
de la prescription correspondante, suivant les spécifications suivantes:

A\
AN\

1]

DANGER Avertit que la non-observation de la
tension prescription comporte un risque de
dangereuse  choc électrique.

DANGER Avertit que la non-observation de la

prescription comporte un risque de Iésion
ou dommage aux personnes et/ou aux
choses.

AVERTISSEMENT Avertit que la non-observation de la
prescription comporte un risque de
dommage a la pompe etlou a l'installation.

1. GENERALITES
Les instructions fournies ont pour objet d'informer sur l'installation
correcte et le rendement optimal de nos pompes.
Ce sont des pompes centrifuges monocellulaires & aspiration direc-
te, particuliérement congues pour la recirculation d’'un grand débit
d’eau en piscines pour des applications en installations de natation
a contre-courant.
Elles sont congues pour travailler en eaux propres et & une tempé-
rature maximale de 35 °C.

ATTENTION : Le suivi correct des instructions d'installation
et d’emploi garantit le bon fonctionnement de la pompe. Le
non respect des instructions de ce manuel peut produire des
surcharges dans le moteur, la diminution des caractéris-
tiques techniques, la réduction de la durée de vie de la
pompe et des conséquences de tout type, pour lesquelles
nous déclinons toute responsabilité.

2. INSTALLATION

Linstallation de ces électropompes n'est permise que dans
des piscines aux normes IEC 60364-7-702. En cas de
doute, il est recommandé de consulter un spécialiste.

La pompe doit étre placée le plus pres possible du niveau de
I'eau, en position horizontale, pour réduire au minimum le par-
cours de I'aspiration et les pertes de charge.

Il est recommandé de ne pas installer la pompe & plus de 3 m
de hauteur géométrique du niveau de l'eau.

La pompe doit étre fixée sur une embase solide, avec des vis
de 6 mm de diamétre, par les trous se trouvant dans son pied.
II faut éviter qu'elle puisse étre submergée en cas d'inonda-
tions et il faut faire en sorte qu’elle regoive une ventilation
dite séche. Pour une ventilation correcte soit en milieu
ambiant hors humidité, laisser un espace minimal de 10 cm
entre le couvercle du ventilateur et tout autre élément pouvant
obstruer la circulation de I'air.

3. MONTAGE DES TUYAUTERIES

1]

ATTENTION : Il faut s’assurer que le clapet anti-retour est
bien monté sur I'aspiration. Il doit &tre placé sur le pivot du
raccord aspiration et TOUJOURS étre orienté avec 'anneau
métallique de plus grande taille contre la bouche d’aspira-
tion du corps de la pompe (Fig. 3).

Les tuyauteries d'aspiration et de refoulement doivent avoir
des supports indépendants a ceux de la pompe.

<@

En cas de tuyauteries en matériaux plastiques, il faudra
assurer l'étanchéité des filetages uniquement avec du
ruban “TEFLON”. Ne jamais utiliser de colles ou de pro-
duits analogues.

Le tuyau d'aspiration doit avoir un diamétre égal ou supé-
rieur a celui de la bouche d’aspiration de la pompe.

En cas de filetages internes, en vissant les tuyauteries res-
pectives, ne jamais dépasser la longueur de ces filetages.

Il faut également toujours utiliser des raccords neufs et propres.
La tuyauterie d’aspiration devra étre installée avec une lége-
re inclinaison vers le lieu de puisage pour éviter la formation
de siphons.

4. BRANCHEMENT ELECTRIQUE

A\

Linstallation électrique devra disposer d'un systeme de sépa-
ration multiple & ouverture de contacts d'au moins 3 mm.

La protection du systéme aura pour base un disjoncteur dif-
férentiel (IAn = 30 mA). S'il est installé a I'air libre, le cable
d’alimentation doit étre a la norme CEE (2) ou du type HO7
RN-F selon VDE 0250.

Les moteurs monophasés comprennent une protection ther-
mique incorporée. Dans le cas des triphasés, I'utilisateur doit
en installer une aux normes en vigueur pour l'installation.
Les schémas de la fig. (1) facilitent un branchement élec-
trique correct.

5. CONTROLES AVANT LA PREMIERE MISE EN MARCHE

Apreés avoir effectué les branchements définis dans le para-
graphe précédent, si la pompe est au-dessus du niveau de
I'eau, 'amorcer en remplissant d’eau le corps de la pompe par
lorifice situé sur la partie supérieure du corps de la pompe.
Sassurer de bien refermer le bouchon apres le remplissage.
Vérifier si l'axe de la pompe tourne librement.

Vérifier si la tension et la fréquence du secteur correspon-
dent a celles se trouvant sur la plaque des caractéristiques
de la pompe.

Vérifier si le sens de rotation du moteur est bien dans le
sens des aiguilles d’'une montre vu depuis le couvercle du
ventilateur (Fig. 2).

Sur les moteurs triphasés, si le sens de rotation est incor-
rect, inverser deux phases d'alimentation dans le tableau de
protection.

Si le moteur ne démarre pas, chercher 'anomalie sur la liste
des pannes possibles les plus habituelles et leurs solutions
possibles se trouvant sur les pages suivantes.

NE JAMAIS FAIRE FONCTIONNER LA POMPE A SEC.

6. MISE EN MARCHE
Ouvrir tous les vannes de passage et brancher le moteur. Attendre un
temps raisonnable pour que I'auto-amorcage de la tuyauterie s'effectue.
Veérifier le courant absorbé et régler correctement le relais thermique.

7. ENTRETIEN

Nos pompes n'ont pas besoin d'un entretien spécifique. En
cas de longue inactivité, il est recommandé de vidanger I'eau
de la pompe par le bouchon de purge et de la débrancher du
secteur. S'assurer que le local ot elle sera entreposée reste-
ra sec et ventilé.

En cas de panne, I'utilisateur ne doit pas manipuler la pompe.
S'adresser a un service technique agréé.

Au moment de mettre au rebut la pompe, celle-ci ne contient
aucun matériau toxique ou polluant. Les principaux compo-
sants sont diment identifiés pour pouvoir procéder a une
démolition sélective.
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1. Rodete 1. Impeller connector 1. Roue 1. Laufrad 1. Girante 1. Impulsor
2. Retén mecanico 2. Mechanical seal 2. Garniture mécanique 2. Gleitringdichtung 2. Tenuta meccanica 2. Fecho mecanico
3. Rodamiento 3. Anti-friction bearing 3. Roulement 3. Walzlager 3. Cusinetto a rotolamento | 3. Rolamento
4. Eje del motor 4. Motor chaft 4. Arbre de moteur 4. Motorwelle 4. Albero de motore 4. Vleio de motor
5. Estator 5. Stator 5. Stator 5. Stator 5. Stator 5. Stator
6. Rodamiento 6. Anti-fiction bearing 6. Roulement 6. Walzlager 6. Cusinetto a rotolamento | 6. Rolamento

7. Protector térmico

8. Condensador

9. Racor impulsion
10. Valvula retencién
11. Racor aspiracion

7. Thermal protection

8. Capacitor

9. Impeller connector
10. Non-return valve
11. Suction connector

7. Protection thermique

8. Condensateur

9. Raccord refoulement
10. Clapet anti-retour
11. Raccord aspiration

7. Temperatursicherung
8. Kondensator
9. Druckstutzen

10. Rickflussventil

11. Saugstutzen

7. Protecione termica

8. Condensatore

9. Raccordo di mandata
10. Valvola di non ritorno
11. Raccordo di aspirazione

7. Protector térmico

8. Condensador

9. Adaptador de impulsao
10. Vélvula anti-retorno
11. Adaptador de aspiragao
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ALIMENTACION MONOFASICA - SONPENSADOR
SINGLE PHASE SUPPLY CCONDENSATEUR
ALIMENTATION MONOPHASEE KONDENSATOR
EINPHASENSTROM CONDENSABO
ALIMENTAZIONE MONOFASICA
ALIMENTAGAO MONOFASICA  ° V¢
TENSION
SPANNUNG
LINEA
LA
1-ROJ0  2-BLANCO  3-NEGRO  6-PROTECTOR TERMICO
RED WHITE BLACK MOTOR RELAY
ROUGE BLANG NOR PROTECTEUR MOTEUR
RoT wEiSS SCHWARZ ~ MOTORSCHUTZ
ROSSO BIANCO NERC PROTETTORE DEL MOTORE
VERMELHO ~ BRANCO PRETO MOTO PROTECTOR

THREE PHASE SUPPLY
ALIMENTATION TRIPHASEE

DREIPHASENSTROM
ALIMENTAZIONE TRIFASICA

ALIMENTA(;ﬂO TRIFASICA

ALIMENTACION TRIFASICA )\ fe—

TAPON DE CEBADO
@ | PRIMING PLUG
BOUCHON DE REMPLISSAGE
EINFULLSTOPFEN
TAPPQ ASPIRAZIONE
TAMPAO DE FERRAGEM

Fig. 1

................... TAPON DE VACIADO
DRAINAGE PLUG

................... BOUCHON DE VIDANGE
ABLABSTOPFEN

................... TAPPO SCARICO
TAMPAO DE PURGA

N
|

230400V | Qmax |Hmax | A1~ | A3 Pl e Ten o AlB|c|D]E|F] @
20V 50Hz sohz | min)| (m) | 230v] 400y [C [y | P O PEWAMIAG iy | ) | o) | om) | o) | oom) | o) | K9
NADORSELF 200M | NADORSELF 200] 1000 | 13 | 92 | 46 | 40 | 2 | 55| 60 | 67| 78 | 80 | 615 | 335 | 4146 195 | 247 | 130 |R2VGas| 234

NADORSELF 300M | NADORSELF 300{ 1250 | 155 | 134 | 56 | 60 | 3 |55| 63 | 69| 82 85 615 | 335 | 4146| 195 | 247 | 130 |R2'kGas| 237
85 615 | 335 | 4146 | 195 | 247 | 130 |R2'Gas| 244

NADORSELF 400| 1400 | 19 68 38 |55| 65 70| 83
V/Hz esp.: Ver placa datos bomba / See pump nameplate / Voir plaque signalétique / Siehe Pumpentypenschild / Vedere targhetta / Ver chapa de caracteristicas da bomba
Temperatura liquido / Liquid Temperature / Température du liquide / Umgebungstemperatur / Temperatura del liquido / Temperatura do liquido: 4°Ca35°C
iento / Storage /Température de stockage / Lagertemteratur / Temperatura ambiente / Temperatura ambiente: -10°C a +50°C
95% Max.

Temperatura de g P
Eumedad relativa del aire / Relative Air Humidity / Humidité relative de I'air / Relative Luftfeuchtigkeit / Umidita relativa dell'aria / Humidade relativa do ar:
pf: Nivel presion acustica medido / Measured sound pressure level / Niveau pression acoustique mesuré / Gemessener Schalldruckpegel / Livello di pressione acustica misurato /

l:h’vel pressao actistica medido
WA (m): Nivel potencia actistica medido / Measured sound power level / Niveau puissance acoustique mesuré / Gemessener Schallleistungspegel / Livello di potenza acustica

Ewisurato/ Nivel poténcia actstica medido
WA (g): Nivel potencia actistica garantizado / Guaranteed sound power level / Niveau puissance acoustique garanti / Zugesicherter Schallleistungspegel / Livello di potenza

acustica garantito / Nivel poténcia actstica garantido
Motor classe: |
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Posicionar vélvula antiretorno, orientando aro metalico mayor
de la valvula, por la boca aspiracion del cuerpo bomba.

Place the check valve through the suction opening of the pump
body and make sure that the valve's larger metal ring is
correctly positioned.

Positionner le clapet anti-retour a travers la bouche d'aspiration
du corps de la pompe, en orientant correctement le plus
grand anneau métallique du clapet.

Ricklaufventil iber die Saugéffnung der Pumpe einbauen und
den gréBeren Metallring des Ventils entsprechend ausrichten.

Posizionare la valvola di non ritorno, orientando I'anello
metallico piil grande della valvola, attraverso la bocca di
aspirazione del corpo pompa.

Posicionar a vlvula anti-retorno através da boca de aspiragéo
do corpo da bomba, orientando adequadamente o aro
metdlico maior da vélvula.

Encajar platina impulsion, con la junta montada, al cuerpo
bomba.

Fit the delivery branch and its seal to the pump body.

Positionner le joint sur la platine et encastrer celle ci sur le
corps de refoulement.

Druckplatte mit montierter Dichtung in den Pumpenkdrper
einpassen.

Incastrare la piastrina di mandata, con la guarnizione montata,
nel corpo pompa.

Encaixar flange de impuls&o, com a junta montada, no corpo
da bomba

Atornillar platina impulsién siguiendo la numeracion indicada.

Secure the delivery branch by tightening the screws in the
order indicated.

Visser la platine de refoulement selon la numération indiquée.
Druckplatte in der angegebenen Reihenfolge verschrauben.

Avvitare la piastrina di mandata seguendo la numerazione
indicata.

Aparafusar flange de impuls&o seguindo a numeragao indicada.
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CED) POSIBLES AVERIAS, CAUSAS Y SOLUCIONES

1) La bomba no se ceba. 2 CAUSAS SOLUCIONES
2) Labormba da poco X [ x Eniradia de aire por la tuberta de aspiracion Compruebe, estado racores y juntas del tubo de aspiracion
caudal. - — - ’ "
X [ X Giro del motor invertido Invierta 2 fases de la alimentacion
3) La bomba hace ruido. X Clerre mecanico defectuoso Cambie cierre mecanico
4)La bomba no arranca X | X Altura de aspiracion excesiva Cologue la bomba al nivel adecuado
) X | X \oltaje erréneo Compruebe el voltaje de la placa caracterfsticas y el de lared
5)El motor hace ruido X Aspiracion fuera del agua Cologue la aspiracion correctamente
pero no se pone en - — —— - —— m
marcha. X Tuberfa de aspiracion con didmetro inferior al requerido Dimensione correctamente la aspiracion
Fijacion incorrecta de la bomba Fije correctamente la bomba
Térmico intervenido Rearme térmico
Falta de tension Rearme de los fusibles
Motor bloqueado Desmonte el motor y acuda al servicio técnico
POSSIBLE FAULTS, CAUSES AND SOLUTIONS
1) Pump does not prime. 2 CAUSAS SOLUCIONES

2) Pump supplies scant

X | X Air entry through suction fine Verffy condition of connectors and gaskets of suction line
flow. —
X | X Motor turning direction reversed Reverse 2 phases of the supply
3) Pump noisy. X Defective mechanical seal Change mechanical seal
4) Pump does notstart X | X Excessive suction height Set pump at a suitable level
X | X Incorrect voltage Verify the voltage specified on the nameplate and that of the mains
5) Motor makes sound X Suctioning ot of water Set suction in correct positon
but does not start, -
X Diameter of suction line smaller than required Correctly dimension suction line
Incorrect pump attachment Attach pump correctly
Thermal relay tripped Reset thermal relay
Lack of power Reset the fuses
X | Motor blocked Remove the motor and call the Technical Service
PANNES EVENTUELLES, CAUSES ET SOLUTIONS
1) La pompe ne s'amorce 2 CAUSAS SOLUCIONES
pas.
. X | X Entrée d'alr par le tube d'aspiration Viérifiez ['état des raccords et des joints du tube d'aspiration
2) La pompe fournit un - — — —
débitfaible. X | X Rotation du moteur inversée Inversez 2 phases de ['alimentation électrique
X Garniture mécanique défectueuse Changer la garniture mécanique
3) La pompe faitdu brut.  ~ T Hauteur d'aspiration excessive Positionnez la pompe au niveau approprié
4)La pompe ne démarre X | X Tension erronée Viérifiez la tension & la plaque signalétique et au réseau
pas. X Aspiration hors de [eau Placez I'aspiration convenablement
5) Le moteur ait du bruit X Tuyau d'aspiration ayant un diametre inférieur au diamétre exigé Dimensionnez convenablement Iaspiration

mais il ne se met pas
en marche.

Défaut de fixation de la pompe

Fixer convenablement la pompe

Disjonction thermique Réarmement thermique apres vérification de la cause
Pas de tension Vérification des fusibles
Moteur bloqué Déposez le moteur et appelez le service technique
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1) Selbstansaugphase
defekt.

2) Zu geringer
Wasserdruck.

3) Pumpe arbeitet zu laut.

4) Pumpe springt nich
an.

5) Motorgerausch, aber

MOGLICHE DEFEKTE, URSACHEN UND ABHILFE

CAUSAS

SOLUCIONES

Lufteintritt durch die Saugleitung

Anschlusstutzen und saugseitige Dichtungen tberpriifen

Falsche Drehrichtung des Motors

2 Phasen am Netzkabel umkehren

Mechanische Dichtung ist defekt

Mechanische Dichtung auswechseln

Ubermassige Saughohe

Pumpenhohe entsprechend korrigieren

Falsche Spannung

Pumpenspannung (s. Typenschild) mit Netzspannung vergleichen

X | X | X[ X|X[X

Saugstutzen Uber Wasser

Saugstutzenlage entsprechend korrigieren

Saugleitung hat zu kleinen Durchmesser

Saugstutzen entsprechend auslegen

4) La pompa non si mette

Eccessiva altezza d'aspirazzione

Collocare la pompa al livello adeguato

\lltaggio shagliato

Controllare il voltaggio della piastrina delle caratteristiche € quello della rete

kein Anspringen. Mangelhafte Befestigung der Pumpe Pumpe korrekt befestigen
Thermoschutzrelais hat angesprochen Thermoschutzrelais rickstellen
Mangelnde Spannung Sicherungen rlickstellen
Motor ist blockiert Motor ausbauen und Kundendienst versténdigen
POSSIBILI AVARIE, MOTIVI E SOLUZIONI
1) Lq pompa non si CAUSAS SOLUCIONES
alimenta.
X Entrada d'aria dal condotto d'aspirazione Verfficare lo stato def raccordi e delle guarnizioni del tubo d'aspirazione
2) La pompa ha poca — —
porata. X Senso di rotazione invertito Invertre due fasi dellaimentazione
X Chiusura meccanica difettosa Sostituire la chiusura meccanica
3) La pompa fa rumore. %
X
X

in funzione.

5) Il motore fa rumore,
ma non si mette in
funzione.

Aspirazione fuori dall’acqua

Collocare correttamente I'aspirazione

Tubi d'aspirazione df diametro inferiore al richiesto

Dimensionare carrettamente ['aspirazione

Incorretto fissaggio della pompa

Fissare correttamente la pompa

Relé termico scattato Riarmare il rele termico
Mancanza di tensione Riattivare | fusibil
Motore bloccato Smontare | motore e rivolgersi al servizio tecnico

1) A bomba néo ceva.

2) A bomba fornece
pouco caudal.

3) A bomba faz ruido.
4) A bomba néo arranca.

5) 0 motor faz ruido mas
ndo arranca,

POSSIVEIS AVARIAS, CAUSAS E SOLUGOES

-

CAUSAS

SOLUCIONES

Entrada de ar pela tubagem de aspiragéo

Verifique o estado de unides e juntas do tubo de aspiragéo

Rotagéo do motor invertida

Inverta 2 fases da alimentagao

Fecho mecénico defeituoso

Mude fecho mecanico

Altura de aspiragao excessiva

Cologue a homba a nivel adequado

\loltagem errada

Verifique a voltagem da placa de caracteristicas e a da rede

X | X | X[ X|X[X

Aspiragéo fora de 4gua

Cologue correctamente a aspiragéo

Tubagem de aspiraao com didmetro inferior a0 requerido

Dimensione correctamente a aspiragao

Fixagdo da bomba incorrecta

Fixe a bomba correctamente

Térmico invertido Rerme térmico
Falta de tenséo Rearme os fusiveis
Motor blogueado Desmonte 0 motor e recorra ao sevico técnico
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E BOMBAS DE SUPERFICIE NL
Indicaciones de seguridad y prevencién de dafios en la
bomba y personas.

GB SURFACE PUMPS s
Safety instructions and damage prevention of pump and
property

D OBERFLACHENPUMPEN N

Anweisungen fir die Sicherheit der Personen und zur
Verhiitung von Schaden an der Pumpe und an Sachen.

F POMPES DE SURFACE DK
Indications de sécurité pour les personnes et prévention des
dommages a la pompe et aux choses.

I POMPE DI SUPERFICIE SF
Indicazioni di sicurezza per le persone e prevenzione danni
alla pompa e alle cose.

P BOMBAS DE SUPERFICIE GR

Indicagdes de segurancga para as pessoas e de prevencao
de prejuizos a bomba e as coisas.

OPPERVLAKTEPOMPEN

Voorschriften voor de veiligheid van personen en ter voor-
koming van schade aan de pomp zelf en aan andere voor-
werpen.

YTPUMPAR
Sékerhetsforeskrifter samt anvisningar for forebyggande av
sak-och personskador

OVERFLATEPUMPER
Sikkerhetsforskrifter og anvisninger for forebyggelse av
skade pa personer og gjenstander.

OVERFLADEPUMPER
Sikkerhedsforskrifter samt anvisninger til forebyggelse af
ting- og personskader.

PINTAPUMPUT
Turvallisuusmaéraykset seké ohjeet esineisiin ja henkildihin
kohdistuvien vahinkojen varalta.

EIMIOANEIAKEX ANTAIEXZ
Evdeiéelg TPOCONLKNG OCOOAELOG  KOL TPOANYN
MOV GTNV OVTALOL KOL GTOL OVTLKE LHLEVOL

1

E Atencién a los limites de empleo. S Se upp fér anvéndningsbegransningar.

GB Caution! Observe limitations of use.

’ o N Veer opperksom pa bruksmessige begrensniger.

D Bitte beachten Sie die Anwendungsbegrenzungen!

F Attention aux limitations d'utilisation. DK Vaer opmaeksom pa anvendelsesbegraensninger.

I Attenzione alle limitazioni d'impiego.

P Atengdo as limitagdes de emprego. SF Noudala kéyttorajoituksia

NL Let goed op de begruiksbeperkingen die voor de
pompen gelden. GR IIpocoy 6ToVg TEPLopIGUODG XpT GEMG.

2

E Latension de la placa tiene que ser la misma que la NL De op het typeplaatje vermelde spanning moet
de lared. oereenstemmen met de netspanning.

GB The standard voltage must be the same as the mains S Spanningen pa markskylten maste éverensstamma
voltage. med nélspéanningen.

D Die angegebene Spannung muf3 mit der N Spenningen pa merkeskiltet ma stemme overens
Netzspannung Ubereinstimmen. med nettspenningen.

F Latension indiquée sur la plaque doit étre identique DK Spzendingen pa typeskillet skal stemme overens med
a celle du secteur. netspzendingen.

I La tensione di targa deve essere uguale a quella di SF Kylttiin merkityn jannitteen on oltava sama kuin
rete. verkkojannitteen.

2 P Atensao de placa de classificagdo deve ser igual & GR H toon mg mvokidog mpénet o € von i8iot e exe
da rede. ivn tov NAekTpKoD SikThOL.
3

E Conecte la electrobomba a la red mediante un NL Sluit de eketrische pomp met behulp van een
interruptor omnipolar (que interrumpa todos los hilos omnipolariteitsschakelaar (die alle voedingsdraden
de alimentacion) con una distancia de apertura de onderbreekt) op het net aan waarbij de
los contactos de al menos 3 mm. openingsafstand van de contacten minimaal 3 mm

GB Connect pump to the mains via a omnipolar switch moet bedragen.

(that interrupts all the power supply wires) with at S Anslut elpumpen till elnatet med hjalp av allpolig
least 3 mm opening between contacts. strombrytare (en strombrytare som avbryter samtliga

D Die Motorpumpe wird mittels eines allpoligen elledare) med kontaklavstand pa minst 3 mm.
Schalters (der alle Speiseleiter unterbricht), mit N Tilko i

A ! ple pumpen til lysnettet med en fullpolet
e'_”%m (t)ffnuggsabstan;j zuNdetn Kontaktﬁn von strembryter (en strembryter som bryter samtlige
; g'” es ensl Imm, an das Netz angeschlossen. ledere) med kontaktavstand pa minst 3 mm.
onnecter I'électropompe au secteur par " . .
Fintermédiaire d’un interrupteur omnipolaire (qui DK T"ISI“' epru&npen il ?Ineneftbveg hjzelp afiglpglel "
interrompt tous les fils d’alimentation) avec une s"m;na "y (i;'l((en‘s;ter;\zi 'Z er SL.)":’at 3ry er samtlige
distance d’'ouverture des contacts d'au moins 3 mm. elledere) med kontaktafstand pa mindst 3 mm.

I Collegate I'elettropompa alla rete tramite un SF Liita sahkdpumppu séhkéverkkoon virranjakajan
interruttore onnipolare (che interrompre tutti i fili di avulla, jossa on kaikki kattavat navat ja jonka
alimentazione) con distanza di apertura dei contatti kontaktietéisyys on vahinté&n 3 mm. (virranjakaja,
di almeno 3 mm. joka katkaisee séhkot kaikista johdoista).

P Liguem a bomba eléctrica a rede através de um GR ZuvdEoTe TNV NAEKTPOOVTALO. 0TO NAEKTPLKO SIKTLO
interruptor omnipolar (que interrompe todos os fios UEc® VO g TOAVTOALKOD SLorkOTTN (oL droikd TTet O
de alimentag&@o) com distancia de abertura dos Ao ToL NAEKTPLKDL KOADILEL) [IE OTOOTOOT| CVOTYIOITOG

contactos de ao menos 3 mm.

petolhd TV enap@OV ToLAoyLeTOV 3 mm.

-§E$PA A



E Como proteccion suplementaria de las sacudidas
eléctricas letales, instale un interruptor diferencial de
elevada sensibilidad (30 mA).

GB Install a high sensitivity differential switch as
supplementary protection to prevent mortal electric
shocks (30 mA).

D Als zusétzlicher Schutz gegen die todlichen
Stromschléage ist ein hochsensibler
Differentialschalter (30 mA).

F Comme protection supplémentaire contre les
décharges électriques mortelles, installer un
interrupteur différentiel & haute sensibilité (30 mA).

I Quale protezione supplementare dalla scosse
elettriche letali installate un interruttore differenziale
ad alta sensibilita (30 mA).

P Como protecgéo suplementar dos choques
eléctricos letais, instalem um interruptor diferencial
de elevada sensibilidade (30 mA).

NL Als extra veiligheid tegen elektrische schokken
adviseren wij u een bijzonder gevoelige
aardlekschakelaar (30 mA) aan te brengen.

S Sasom extra skydd mot elstotar bor en
differentialstrombrytare med hog kanslighet (30 mA)
installeras.

N Som en ekstra beskyttelse mot elektriske stet, bor
det installeres en differensialstrembryter med hoy
folsomhet (30 mA).

DK Som ekstra beskyttelse mod stemsted ber en
differentialstromafbryder med hgj felsomhed (30 mA)
installeres.

SF Ylimaaraiseksi suojaksi sahkoiskuja vastaan on
asennettava tasovirranjakaja, jonka herkkyysarvo on
korkea (30 mA).

GR Zow emnpcobein TpocTocio omd TG BovoTneopeg
NAEKTPOTANELEG TPETEL VOL EYKOLTOGTIETE EVOL
Slopopiké Srokonn VENANG €vo. 16BNGLag (30 MA)

E Efectle la toma a tierra de la bomba.
GB Connect pump earthing.

D Pumpe ausreichend erden!

F Effectuer la mise a la terre de la pompe.
I Eseguite la messa a terra della pompa.
P Efectuem a ligagao & terra da bomba.

NL Zorg voor een deugkelijke aarding van de pomp.

S Pumpen skall anslutas till jord.

N Pumpen skal koples til en jordet stromforsyning.

DK Pumpen skall tilsluttes til jord.

SF Pumppu on maadulettava.

GR H ovthio mpémem vo Yelobe.

E Utilice la bomba en el campo de prestaciones
indicado en la placa.

GB Use pump observing standard performance limits.

D Verwenden Sie die Pumpe fir die auf dem
Leistungsschild angefiihrten Anwendungen!

F  Utiliser la pompe en respectant les limites de
performances indiquées sur la plaque.

I Utilizzate la pompa nel suo campo di prestazioni
riportato in targa.

P Utilizem a bomba no seu campo de actividade

NL Gebruik de pomp alleen voor het op het typeplaatje
aangeduide gebruiksgebied.

S Anvand pumpen endast i prestandaintervallet enligt
markskylten.

N Bruk pumpen bare innenfor ytelsesintervallet som
fremgar av merkeskiltet.

DK Anvend kun pumpen indenfor preestationsintervallet i
hendhold til typeskiltet.

SF Kayta pumppua ainoastaan merkkikyltin mukaisin
suoritusvalein.

GR XpnOWOTOLETTE TNV OVTA 10, EVT GG TOV TED 1 OV

NL Denk eraan de pomp te vullen.

4 referido na placa de classificagao. EMBOEMV TOV OVOYPOPETOL OTNV TVOLKLIOL.
E Recuerde cebar la bomba. S Kom ihag att férbereda pumpen fér tandning.
@ GB Remember to prime pump.
N Husk a klargjere pumpen for du slar den pa.
[ D Denken Sie daran, die Pumpe anzuftillen!
F Ne pas oublier d’amorcer la pompe. DK Husk at spaede pumpen op nér der teendes for den.
I Ricordatevi di adescare la pompa.
SF Muista kastella pumppu ennen sytylysta.
P Lembrem de escovar a bomba.
5

GR Ouune ite vo. YeULGeTe TNV OVTA 10

E Asegurese que el motor pueda autoventilarse.
GB Check for motor self-ventilation.

D Achten Sie auf die Eigenbeliftung des Motors!
F Contrdler que le moteur peut s’autoventiler.

I Assicuratevi che il motore possa autoventilarsi.

P Verifiquem que no motor possa funcionar a
ventilagao automatica.

NL Zorg envoor dat de motor genoeg ventilatieruimte
heeft.

S Forsékra dig om att motorn har god ventilation.

N Forsikre deg om at motoren har god ventilasjon.

DK Kontrollér at motoren har god ventilation.

SF Varmistaudu siita, ettd moottorissa on Hyva
tuuletus.

GR BePonwbeite o1t 0 kivnmpog oep i{eton om o pLovog
o0 .



7
E Atencion a los liquidos y ambientes peligrosos. NL Pas op met vioeistoffen en gevaarlijke ruimten.
GB Beware of liquids and hazardous environments. S Se upp for farliga vatskor och miljéer.
D Pumpen vor Flissigkeiten schitzen und nicht in N Se opp for farlige vaesker og miliger.
gefahrlichen Umgebungen aufstellen. PP g6 Vi 9 mijoer.
G S
HEMICALS 2 " L
6 F  Attention aux liquides et aux milieux dangereux. DK Pas pa farlige veesker og miljoer.
| Attenzione ai liquidi ed ambienti pericolosi. SF Valta vaarallisia nesteité ja ymparistoja.
7
P Attengéo aos liquidos e ambientes perigosos. GR TIIpoocoyh o€ vypo ko oe emkvduvo neptBoiiov.
8
E No instalar la bomba al alcance de los nifios. S Installera inte pumpen pa ett stélle som ar atkomligt
foér barn.
GB Install pump away from children’s reach.
N Installer ikke pumpen pa steder som er tilgjengelig
D Ausserhalb der Reichweite von Kindern installieren! for barn.
F Ne pas installer la pompe a portée des enfants. DK Installér ikke pumpen pa et sted som er tilgeengelig
for born.
I Non installare la pompa alla portata dei bambini N
SF Ala asenna pumppua paikkaan, johon lapset
P Nao instalem a bomba ao alcance das criangas. paasevat.
NL Installeer de pomp altijd buiten het bereik van GR H gykot0otoom TG OVIA10G TPETEL VOL LVEL LOKPLOL
kinderen. ond moudid
9
E Atencion a las pérdidas accidentales. S Se upp for lackage.
No exponga la electrobomba a la intemperie. Utsétt inte elpumpen fér ovaderspaverkningar.
GB Caution! Look out for accidental leaks.
Do not expose pump to bad weather. N Se opp for lekkasje.
D Schutzen Sie sich vor zufalligen Verusten! tj\:::ls”g(l?edn?q?netrkmsm pumpen for regn og
Die Motorpumpe ist vor Wettereinwirkungen zu pak] ger.
schitzen!
" . . DK Kontrollér for laekage.
F  Attention aux fuites accidentelles. p e
Ne pas exposer la pompe aux intempéries. Udsaeet ikke elpumpen for uvejrspavirkninger.
I Attenzione alle perdite accidentali.
Non esponete I'elettropompa alle intemperie. SF \__/a__ro vuotoa. Lo
: Alé aseta sahképumppua alttiiksi rajuilmojen
P Atengdo as perdas acidentais. vaikutuksille.
N&o exponham a bomba eléctrica as intempéries.
NL Pas op lekkages. GR TIIpocoy1 oTig Kortdw Aobog Stoppoeg.
Stel de elektropomp niet aan onweer bloot. Mnv ekT16ete TV Niextpoavtiio otn Bpoxn
10

E Atencién a la formacién de hielo.
Sacar la corriente de la electrobomba antes de
cualquier intervencién de mantenimiento.

GB Caution! Avoid icing.
Cut out power supply before servicing pump.

D Schitzen Sie die Pumpe vor Eisbildung!

Vor jedem Wartungseingriff an der Motorpumpe ist

der Strom auszuschalten.
F Attention a la formation de glace.

Couper I'alimentation électrique de I'électropompe

avant toute intervention d’entretien.

I Attenzione alla formazione di ghiaccio.
Togliere la corrente all'elettropompa per qualsiasi
intervento di manutenzione.

P Atencdo a formagao de gelo.

Desliguem a corrente da bomba eléctrica antes de

qualquer intervengéo de manutengéo.

NL Let op de vorming van ijs.

Haal védrdat u enig onderhoud aan de elektropomp
pleegt, eerst de stekker uit het stopcontact.

S Se upp for isbildning.
Frankoppla elpumpen frén elnatet innan nagra som
helst underhallsarbeten.

DK Vaer opmaerksom pa isdannelse.
Tag elpumpen fra elnettet for nogen form for
vedligeholdelsesarbejder.

N Se opp for isdannelse.
Kople pumpen bort fra lysnettet for noen som helst
vedlikeholdsarbeider foretas.

S

n

Véro jaatymista.
Irrota sahképumppu sahkoverkostosta ennen
minkéaéanlaisia huoltot6ita.

GR Mpoocoyfotn dnuovpyio wéryov.
ATOGUVIESTE TNV NAEPOOVTICL OO TO NAEKTPLK O
pevHo TPty o O amoladiimoTe engUPoT GUVTIPNG.

-ﬁESPA A



PRODUCTOS: S PRODUKTER:
GB PRODUCTS: N PRODUKTER:

D PRODUKTE: DK PRODUKTER:
r EEngITTTsl_: SF TUOTTEET:
b PRODUTOS: GR TIPOIiONTA:
NL PRODUKTEN:

ESPA POMPES GUINARD BATIMENT
58 route de Perpignan -
FRANCE

66 380 PIA

NADORSELF

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Los productos arriba mencionados se hallan conformes a: Directiva
89/392/CEE (Seguridad méquinas), Directiva 89/336/CEE (compatibilidad
electromagnética), Directiva 73/23/CEE (Baja Tension), Directiva
2000/14/CE (emision sonora) y a la Norma Europea EN 60.335 — 2 — 41;
EN-ISO 3744. (Valores emision sonora en manual instrucciones).

hd

Firma/Cargo: Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica)

CONFORMITEITSVERKLARING

Bovenstaande produkten voldoen aan de veiligheidsvoorschriften van de
Richtlijn Machines 89/392/EEG, Richtlijn Electromagnetische
compatibiliteit 89/336/EEG, Rlchtlun 73/23/EEG (Laagspanning) en chhtlun
2000/14/EG (geluidsemissie) en aan de Europese norm EN 60.335 — 2 - 41;
EN-ISO 3744. (Geluidsemissiewaarden in gebruiksaanwijzing).

Handtekening/Hoedanigheld: Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica)|

EVIDENCE OF CONFORMITY

The products listed above are in compliance with: Directive 89/392/CEE
(Machine Security), Directive 89/336/CEE (Electromagnetic compatlbllity),
Directive 73/23/EEC (Low Voltage) and Directive 2000/14/EC (noise
emission) and with the European Standard EN 60.335 — 2 — 41;

EN-ISO 3744. (Noise emission values in instruction manual).

Signature/Qualification: Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica)

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Ovanstaende produkter &r i dverenstammelse med: Direktiv 89/392/CEE
(Maskinsakerhet), Direktiv 89/336/CEE (Elektromagnetisk kompatibilitet),
Direktiv 73/23/EEG (Lagspanning) och Direktiv 2000/14/EG (ljudoverférning)
och med Europeisk Standard EN 60.335 — 2 — 41; EN-ISO 3744
(Vérdena for ljudéverforningarna finns i instruktionshandlingarna).

hdir

Namnteckning / Befattning: Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica)

KONFORMITATSERKLARUNG

Die oben angefiihrten Produkte entsprechen den Sicherheitsbestimmungen
der Maschinenrichtlinie 89/392/EG, der Richtlinien der Elektromagnetischen
Vertraglich 89/336/EG, der Nlederspannungs Richtlinie 73/23/EWG
(Niederspannung) und Richtlinie 2000/14/EG (Gerauschemlssmn) und der
europaischen Vorschrift EN 60.335 — 2 — 41; EN-ISO 3744.
(Geréauschemissionswerte in der Bedlenungsanlenung)

Unterschrift/Qualifizierung: ~ Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica)

OVERENSSTEMMELESESERKLARING

Ovenstaende produkter oppfyller betingelsene i maskindirektiv
89/392/EU, elektromagnetiskdirektiv 89/336/EU, EU forskrift 73/23/EQF
(Lavspenning) og EU forskrift 2000/14/EF (steyniva), og Europeisk
Standard EN 60.335 — 2 — 41; EN-ISO 3744. (Steyniva verdier finnes i
bruksanvisningen).

Underskrift / Stilling: Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica;

DECLARATION DE CONFORMITE

Les produits mentionnés ci-dessus sont conformes aux: Directive Sécurité
Machines 89/392/CEE, Directive Compatibilité Electromagnétique
89/336/CEE, Directive 73/23/CEE (Basse Tension) et Directive 2000/1 4/CE
(émission sonore) et a la Norme Européenne EN 60.335 — 2 —

EN-ISO 3744. (Valeurs émission sonore dans manuel d'i |nstruc1|ons)

Signature/Qualification: Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica)

VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA

Yllamainitut tuotteet ovat yhdenmukaisia direktiivin EU/89/392

(koneturvallisuus), direktiivin EU/89/336 (elektromagneettinen
yhdenmukaisuus), Direktiivi 73/23/ETY (Pienjannitelaitteet) ja Direktiivi

2000/14/EY (Melupaastét) (matalajannite) seka eurooppalaisen standardin

EN 60.335 — 2 — 41 kanssa; EN-ISO 3744. (Meluarvot kayttoohjeissa).

Allekirjoitus / Virka-asema: Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica)

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

| prodotti su elencati sono conformi alle seguenti: Direttiva 89/392/CEE,
(sicurezza della macchina), Direttiva 89/336/CEE (Compatibilita
elettromagnetica), Direttiva 73/23/CEE (Bassa Tensione) e Direttiva
2000/14/CE (emissioni sonore) e alla Norma europea EN 60.335 — 2 — 41;
EN-ISO 3744. (Valori dell'emissione sonora nel manuale di istruzioni).

hbir

Firma/Qualifica: Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica)

AHAQXZH ZYMBATOTHTAZX

To ToPAmEVE® TPOLEVTOL elvor GUUQmVL e Ty Odnyla 89/392/EE
(Acpddelog Mnyovnudtmv) v O (gny o 89/336/EE, (HAextpoporpyn ikt
SvpPoromrog) v Odny fo 73/23/E.0.K. (XoumAn Tdon) ko Odnylo:
2000/14/E.K. (66pvPom) kou pe tov Evpomonké Kavovious EN 60.335 -2 - 41;
EN-IZO0 3744. (O Tiuém 6opuPov 610 eyxepidio oyyv).

Yrnoypogn/©éon: Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica)

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Os produtos acima mencionados estao conforme a: Directiva 89/392/CEE
(Seguranga de Maquinas), Directiva 89/336/CEE (Compatibilidade
Electromagnética), Directiva 73/23/CEE (Baixa Tensao) e Directiva
2000/14/CE (emiss&do sonora) e a Norma europeia EN 60.335 — 2 — 41; EN-
ISO 3744. (Valores de emissao sonora em manual de instrugoes).

hdir

Assinatura/Titulo: Patrice Montserrat (Respons. Oficina Técnica)
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